

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

《住着经适房,用着高价暖》追踪

部分业主想用“小太阳”应付过冬

由于不知道电热膜的供暖效果怎么样,有的业主甚至推迟入住

本报热线6610123消息(记者 杨薪薪) 锦绣新天地部分业主领到钥匙后发现,小区统一安装电热膜取暖,80平方米的房子电热膜总功率就达到了5258瓦,部分业主形容自己是“住着经适房,用着高价暖”(详见本报10月21日C06版)。21日,记者了解到,多数业主担心电热膜取暖费用过高问题,作为

应对措施,部分业主无奈选择其他采暖措施或过完冬再搬入小区。

近日,供暖成为锦绣新天地一个热点话题。有业主提出,电热膜的耗电量甚至能超过空调。虽不知道这一说法是否可靠,但已让不少业主为此担忧。

使用电热膜取暖,一个采暖季到底能消耗多少电?一位

业主给记者简单计算了下。

80平方米的房屋,以电热膜总功率5258瓦为例,一个小时能用5度电,除去待机状态,每天平均运行时间约16个小时,耗电80度,一个月下来要2400度电,远超过正常家居用电量。

此外,不少业主在为高额电费发愁的同时,还对安全问

题产生了担忧。“电热膜是安装在地板砖下的,一旦坏掉,维修十分麻烦。”有业主道出了自己的担心,“电热膜会不会出现漏电的现象?”

记者在小区走访了解到,小区不少单元楼都已经完成交房,但入住的业主并不多。“打算春节过后天气暖和了再搬进来,现在入住有些冷。”一位业主则担

心地称,“取暖的效果不知道怎么样,费用可能也挺高。”

而已经入住的住户中,部分业主也准备尝试其他采暖措施,“不行就在家装个‘小太阳’或者暖气片,先凑合过去再说吧。”业主王女士称,燃气公司最近下发了通知,禁止使用以天然气为能源的壁挂炉等,因此业主们只能通过其他办法取暖。

特殊的婚礼

在老年护理中心,男护工照顾脑瘫女的同时,两人相爱了(本报10月18日C05版报道)。20日,在莱阳市爱心老年护理中心,47岁的男护工姜玉清迎娶了24岁脑瘫女张丽美。由于丽美身体的原因,她在轮椅上进行了婚礼。在一群人的祝福下,两人步入了婚姻殿堂。

本报记者 杨薪薪 摄影报道



国网莱州供电

实行中层干部婚丧嫁娶报告制

本报讯(通讯员 赵冬 谭俊丽) 近日,莱州市供电公司下发通知,在公司上下实行中层及以上干部操办婚丧嫁娶等事宜报告制度,大力倡树勤俭节约、健康文明的社会风气。

为大姜丰产丰收提供可靠供电保障

本报讯(通讯员 赵冬) 为保莱州市姜农用电无忧,莱州市供电公司把全市大姜灌溉可靠供电作为优质服务工作的重点,为大姜丰产丰收打下坚实基础。

进社区义务奉献

本报讯(通讯员 赵冬 吕咏萍) 近日,莱州市供电公司客户服务中心彩虹共产党员服务队走进社区,开展了“中国梦·国网情”进社区义务奉献活动,真正把电力优质服务送进了社区。

护航“三秋”安全可靠供电

本报讯(通讯员 赵冬) “为满足农民秋收用电需求,保障用电安全,莱州市供电公司扎实做好服务工作,深入田间地头,切实保证“三秋”安全可靠供电。”

“决战四季度”吹响集结号

本报讯(通讯员 赵冬) 近日,莱州市供电公司召开“决战四季度”工作动员会,要求在各项工作进入到攻坚冲刺的关键时期,对照年初工作目标重新梳理,确保全面完成各项工作任务。

16岁少年到水果摊偷大枣充饥

只身来烟的他没有工作,屡次盗窃商户被抓

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 宏伟 福基) 21日上午,于建(化名)被民警带到金沟寨小区指认犯罪现场。近期,芝罘区金沟寨小区连发多起商铺盗窃案,除了现金外,每次都会偷些吃的东西,甚至连一把大枣也不放过。民警通过盯守,2日凌晨将准备偷一家超市的于建抓获。

16岁的于建个头不高、十分瘦弱。面对市民的指责和围观,他大多数时候只是低着头。

在和于建的交谈中,记者了解到,他2岁时父亲去世,母亲改嫁组成了一个新家庭。迫于家庭生活的压力,于建初中没有毕业便辍学,一年前从外地来到烟台打工。由于尚未成年,又没有身份证,他只能打一些零工,只要单位能提供食宿,即便每月工资只有几百元他也会做。

今年8月,由于担心非法雇佣童工,一家酒店将于建辞退了。之后,于建就再也没有找到工作。断了经济来源后,感受不到家庭温暖的于建不想回老家,每天蹲在网吧,没钱了就去偷。

9月30日凌晨3点,于建在网吧上完网后感觉又饿又累,由于偷来的钱快花没了,他就想去附近找点东西吃。

在芝罘区金沟寨小区的一个水果摊,他用打火机在篷布上烧了一个孔,从里面偷了大约2斤大枣。随后,他来到旁边的地瓜坊,偷了店里的2罐八宝粥和600元现金。连偷了两家,他仍没有满足,又把目光投向了附近的美容店,偷了里面的800元钱和2张购物卡。

9月中旬的一天凌晨,他到一家拉面馆偷了2瓶营养快线。

于建供述,从8月初起,他共在莱山区和芝罘区实行盗窃十余起,而盗窃的对象,主要是临街商铺。于建说,在偷窃时,只要看到身边有饮料、矿泉水和食物,他几乎都不会放过。

10月2日凌晨1点钟,于建在金沟寨小区一家网吧上网时感觉饿了,想找点东西充饥,于是打起了附近一家超市的主意。超市的铝合金玻璃窗没有关紧,他打算用双手把窗户拉开,谁知窗户刚拉开一点,就被盯守的民警抓个正着。



21日,于建在民警的带领下指认盗窃现场。 本报记者 侯艳艳 摄

缺乏关爱,只身漂泊在外

于建说,他来到烟台打工后,母亲和继父很少过问他的工作,也不会关心他的生活,他就像一个没有家的孩子,只能漂泊度日。“很后悔,希望大家可以原谅我。”于建低声对记者说。

民警介绍,由于于建尚未

成年,派出所已经通知他的母亲从外地赶来烟台,目前于建已经因涉嫌盗窃罪被芝罘警方依法刑拘,鉴于他尚未成年,是偶犯并积极交代犯罪事实,将会从轻予以处罚。

本报记者 侯艳艳

下车被挤,老人逼停公交

司机最后赔100元了事

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 21日上午9点多,在上奈西路久久红公交站点,一名60多岁的老人因被车门挤了,拦住6路公交车一个小时。

刘先生是当时6路公交车的乘客。据刘先生介绍,6路车到达上奈西路久久红站点时,突然有人喊,“你挤着我胳膊了。”

大家往车门一看,一位老人被挤了。老人然后就抱住车门不让走了。

当时司机下车给老人道歉,老人也没理,要求去医院。当时车上有十几个乘客,都急坏了。

有乘客拨打了110报警,民警很快赶到了现场。可不管民

警怎么劝,老人坚持要司机陪他去医院。

争执了一个小时后,老人才同意司机师傅将车开到终点站,再打车送他去医院检查,到站后又改口要司机赔钱。最终,司机师傅给了老人100元,老人才离开了公交车。

奖励线索人孙先生30元

二次发酵 健康伴侣

吉斯果园

给健康加上“小金罐”

创发酵型果醋饮品领导品牌

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址: 烟台市牟平区师范路426号 业务电话: 4237199